Gniomhaiocht Daltai 1a Fo’a

T4 tablai ar an gcéad leathanach eile den doiciméad seo do gach feidhm thios nuair atd X € {—3, -2,-1,0,1, 2,3} . Lion isteach na tablai do na feidhmeanna uile ar dtus ionas

go mbeidh tG in ann scala a roghnt a fheileann do na feidhmeanna uile nuair a bhreacann ti graf. Breac na graif uile ar an ngreille ar an gcéad leathanach eile agus Usaid na
haiseanna céanna agus an scala céanna do na graif uile. Chun a chinntiti go mbeidh cuar gach graif i gceart, riomh y-luachanna pointi idir na pointi ata breactha agat, agus cuir na
freagrali sin i gcompardid leis na y-luachanna a I€ifi ar do ghraf i gcas na bpointi céanna.

lltéarmach Abair cén x-idirlinte y—idirline Uasphointe | Fréamh Cothromaid f(2.7) | Réitigh | Cé na x- Cé na x- Cé na x- Cé na x-
san fhoirm cruth ata ar | (an modh (an modh / iosphointe | (acha) Ais na f(x) =8 | luachannaa luachanna a | luachanna a luachanna a
f (X) — ax2 an ngraf, ailgéabrach | ailgéabrach | mar réadacha | Siméadrachta thugann f(x) thugann f(x) | thugann f(x) thugann f(x)
agus ma agus on agus on ordphéire, f(x)=0 deimhneach? | diultach? atd ag atd ag
aeN osclaionn ngraf) ngraf) agus an i.e. i.e. méadu? laghdu?
sé suas no lipéad uas. f (x) >07? f (x) <0?
sios né ios. leis
y=x
y =2x°
y =3x
2
= X
=%
1.

Cén difriocht a dhéanann an chomhéifeacht “@” do ghraf na feidhme f (X) = ax*?

2. Cé acu feidhm thuas a léirionn an rata athraithe is mé ar y i leith x? Cén chaoi is féidir é a sheiceail?

3. Cé acu feidhm thuas a léirionn an rata athraithe is |G ar y i leith x? Cén chaoi is féidir é a sheicedil ?

4. Cé acu pointe ar an ngraf a ngabhann ais na siméadrachta trid?
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Tarraing gach graf le peann luaidhe ar dtus, agus rianaigh graf y= X* le marcéir dubh ansin. Tarraing na cuair eile

le marcadiri ar dhathanna eile. Lipéadaigh gach graf go soiléir.
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